
По подозрению в получении взятки задержан начальник отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Белогорского отдела полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела МВД России «Белогорский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное с ее вымогательством).

По версии следствия, вечером 20 сентября 2016 года в автомобиле, припаркованном около одного из домов, расположенных по улице 50 лет Комсомола в городе Белогорске, получил от местного жителя, занимающегося незаконной организацией и проведением азартных игр, взятку в размере 60 тыс. рублей за не проведение соответствующих проверок в отношении деятельности указанного гражданина и дальнейшее общее покровительство. При этом, согласно материалам следствия, в дальнейшем денежные средства в оговоренной сумме должны были передаваться ежемесячно.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Амурской области, обеспечивших оперативное сопровождение при задержании подозреваемого при получении взятки.

В настоящее время задержанному предъявлено обвинение, он помещен в изолятор временного содержания до решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения. Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1068043>